



**ДО  
АКАД. ПРОФ. Д-Р ЛЪЧЕЗАР ТРАЙКОВ, ДМН  
РЕКТОР НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - СОФИЯ**

**ПРОФ. Д-Р ДИМИТЪР БУЛАНОВ, ДМ  
ДЕКАН НА МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ – СОФИЯ**

**ПРЕПОДАВАТЕЛИТЕ И  
НОВОЗАВЪРШИЛИТЕ ЛЕКАРИ  
ОТ „ВИПУСК 2021“  
НА МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ – СОФИЯ**

**УВАЖАЕМИ АКАД. ТРАЙКОВ,  
УВАЖАЕМИ ПРОФ. БУЛАНОВ,  
УВАЖАЕМИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ И НОВОЗАВЪРШИЛИ ЛЕКАРИ,**

От името на Националния съвет на Българския Червен кръст, на българските червенокръстци и лично от наше име Ви поздравяваме по повод дипломирането на новозавършилите лекари от „Випуск 2021“ от Медицинския факултет при Медицинския университет – София.

Високият авторитет на учебното заведение като образователна, научна и лечебна институция от национално значение се дължи на усилията на всички Вас – преподаватели и студенти. Задълбочените знания и опитът, който получават възпитаниците на Медицинския университет, са в основата на успешната им реализация като професионалисти в болничните заведения в страната, където достойно утвърждават престижа на Университета.

Две години светът продължава да се бори с пандемията от COVID-19, която постави на изпитание здравните системи на всички държави, като отново потвърди важността на всеки един лекар. Голяма част от специалистите, които първи смело прекрачиха прага на COVID-отделенията и се впуснаха в тежка битка с неизвестното, са именно Ваши възпитаници. Борейки се ежедневно за всеки живот, те достойно защитиха честта на българския лекар и изпълниха с нов смисъл най-благородната професия.

Медицинският университет постоянно осъвременява и синхронизира своята образователна програма с най-добрите европейски практики, развива международното сътрудничество и се грижи за участието и обмена на студенти, докторанти и преподаватели

в единното европейско образователно пространство. Предоставените отлични условия за провеждане на учебна и изследователска дейност, отговаряща на най-съвременни изисквания за качество на обучение, допринасят изключително много Медицинският университет-София да бъде сред предпочитаните образователни центрове за младите хора. Постигнатите резултати и успехите Ви са заслужено признати и са гордост за обществото ни.

Българският Червен кръст е дълбоко съпричастен и се отнася с уважение към Вашата учебна, научна и възпитателна дейност. Много от нашите членове и доброволци са Ваши възпитаници и са формирали своята отдаденост на хуманността именно в МУ-София. Уверени сме, че съвместните ни усилия и работата ни в полза на обществото ще продължат успешно и занапред в областта на превенцията на социално значими заболявания и за по-качествени здравни грижи.

Пожелаваме Ви много здраве и успехи в отговорната Ви дейност, а на всички Ваши дипломанти, които днес ще поемат по нелекия път на най-хуманната професия - успешна професионална и житейска реализация.

**НА ДОБЪР ЧАС!**

ГЕНЕРАЛЕН ДИРЕКТОР:



Проф. д-р КРАСИМИР ГИГОВ



ПРЕДСЕДАТЕЛ:



Акад. ХРИСТО ГРИГОРОВ, д-р х. к